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Your department

17 responses

Did you prepare course file before the beginning of the course teaching?

17 responses

SITAM-Teachers Feedback for A.Y 2022-23
17 responses

Publish analytics

Copy

CIVIL
EEE
MECH
ECE
CSE
BS&H
MBA

23.5%

17.6%

29.4%

29.4%

Copy

part of it is prepared before the
course began and the rest is
added during the semester
Yes
No

29.4%

70.6%

https://docs.google.com/forms/d/1dMX16dMbyufyPkY3_S9-3FOPkZTmPJgmdwJFQ6gmtAI/edit#start=publishanalytics
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How much time did you spend in this semester to study about concepts
of Outcome Based Education ?

17 responses

Are you reasonably thorough with the concepts of OBE?

17 responses

Did you compute the attainment values of all the course outcomes for
these courses by preparing the FCAR document?

17 responses

Copy

1-3 Hours
3-5 Hours
More Than 5 Hours

11.8%

23.5%

64.7%

Copy

OK
Thorough
Very Thorough

23.5%

29.4%

47.1%

Copy

Yes
No

100%
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Did you explain the course outcomes to the students before the actual
teaching?

17 responses

Did you complete the syllabus to your satisfaction?

17 responses

Did you get an "anonymous" feedback from students about your teaching
effectiveness?

17 responses

Copy

Yes
No

100%

Copy

Yes
No

94.1%

Copy

Yes
No

17.6%

82.4%
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Did you check whether the students have the prerequisite knowledge to
follow the course?

17 responses

How many preparatory classes did you spend to acquaint the students
with the prerequisites?

17 responses

Did you give any formative tests to the students?

17 responses

Copy

Yes
No

100%

Copy

1
2
3
4
5

11.8%

35.3%

23.5%
29.4%

Copy

Yes
No

100%
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In the context of NAAC and NBA, what is a program?

17 responses

How do you rate the sequence of the units in the syllabus?

17 responses

How many classes did you teach using audio visual tools in the previous
semester?

17 responses

Copy

A set of program outcomes
A set of course outcomes
A set of course leading to a
degree

52.9%

11.8%

35.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average

64.7%

35.3%

Copy

less than 5
More than 15
5 to 10
10 to 15

23.5%
35.3%

35.3%
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How do you rate relevance of the courses in relation to the program?

17 responses

Check all that apply from the following to describe your teaching style

17 responses

What do you think is a course outcome? Check all that apply

17 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

64.7%

29.4%

Copy

Tutorials
chalk and talk, Active
cooperative Learning
chalk and talk
chalk and talk, Power Point
Presentations student semina…
chalk and talk, Power Point
Presentations
Tutorials, chalk and talk, Active
cooperative Learning, Power…

58.8%

11.8% 23.5%

Copy

Course outcome is
understanding of the student
Course outcome is ability of the
student to undertake a specific
task
Course outcome is
understanding of the student,
Course outcome is ability of t…
Course outcome is
understanding of the teacher,…

11.8%

11.8%

70.6%
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